

保持党的先进性和纯洁性。要完善权力运行制约和监督机制，形成有权必有责、用权必担责、滥权必追责的制度安排。各级党委（党组）要全面履行领导责任，着力解决突出问题，把加强和规范党内政治生活、加强党内监督各项任务落到实处。

全党同志要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚定不移维护党中央权威和党中央集中统一领导，党的各级领导干部要向党中央看齐、向党的理论和路线方针政策看齐、向党中央决策部署看齐，坚决贯彻落实六中全会精神，不折不扣抓好制度执行。以舍我其谁、不辱使命的担当精神，以踏石留印、抓铁有痕的务实作风，聚焦党内政治生活庸俗化、随意化、平淡化和党内监督制度不健全、覆盖不到位、责任不明晰、执行不力等问题，让党内政治生活这个大熔炉“热”起来，使监督的制度优势充分释放出来，确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

办好中国的事情，关键在党，关键在党要管党、从严治党，关键要有一个坚强领导核心。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，继续书写全面从严治党新答卷，切实做好思想理论准备工作、组织准备工作、经济社会发展工作、意识形态工作，切实维护社会和谐稳定，以优异成绩迎接党的十九大召开，在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征路上继续奋勇前进！

（转自人民网）

市委书记赵世勇在传达贯彻党的十八届六中全会精神时强调

## 坚定不移推进全面从严治党 努力开创遂宁各项事业新局面

近日，市委书记赵世勇在传达贯彻党的十八届六中全会精神会议上讲话。

赵世勇强调，各级各部门党委（党组）要把学习贯彻党的十八届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，摆上重要日程，纳入“两学一做”学习教育，推动全会精神入脑入心。要加强组织领导，精心安排部署，迅速掀起学习热潮，把思想和行动统一到中央决策部署上来。要深刻领会全会精神，准确把握新形势下加强和规范党内政治生活、加强党内监督的总体部署，不断强化“四个意识”，始终维护以习近平同志为核心的党中央的权威。要精心制定宣传宣讲方案和具体计划，扎实开展全会精神宣传宣讲，切实抓好宣传阐释，在全市上下迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。要在推进全年目标任务完成的同时，抓好市委七届二次全会筹备工作，在吃透党的十八届六中全会和即将召开的省委十届九次全会精神基础上，认真研究、提前谋划，提出具体贯彻实施意见，把党的建设不断推向深入，着力构建良好的政治生态。

就贯彻落实好党的十八届六中全会精神，赵世勇指出，一要学习宣传到位。学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神，是当前和今后一个时期全市的一项重大政治任务。要按照中央、省委部署要求，紧密结合市情，精心组织部署，采取有力措施抓好学习宣传，推动全会精神入

脑入心、家喻户晓。要把学习全会精神纳入干部教育培训内容，纳入党校学习课程，纳入“两学一做”学习计划，明确要求并定期检查。要组织好中心组学习，开展多层次多形式学习宣传活动，切实把全市上下的思想和行动统一到六中全会精神上来。二要贯彻落实到位。要把严肃党内政治生活作为全面从严治党的根本性基础工作，抓好维护党中央权威这个原则、思想教育这个根本、严明纪律这个关键、选人用人这个导向、组织生活这个经常性手段、责任担当这个义务，着力增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。要把加强党内监督作为全面从严治党的重要保障，切实履行好党委（党组）主体责任和纪委监督执纪问责职责，严格执行《条例》，巩固发展良好的政治生态。三要安排部署到位。要尽快召开市委七届二次全会，学习贯彻中省精神，对相关工作进行部署。要对照习近平总书记重要讲话和省委部署要求，逐条梳理研究，研究起草我市实施意见，不断完善党的建设制度机制。四要推进工作到位。要以学习贯彻六中全会精神为动力，推动第四季度重点工作部署落地落实，确保经济总量过千亿、确保全年目标任务圆满完成。要聚焦脱贫攻坚，扎实抓好易地扶贫搬迁、住房安全保障、困难群众增收等任务，坚决打赢脱贫攻坚首战。